



Катерина АНТОНЕЦЬ

учениця спеціалізованої школи №92 імені Івана Франка, вихованка секції "Зарубіжної літератури та іноземної філології", відділення "Англійська мова".

Катерина – творча людина й має багато захоплень: вивчення іноземних мов, сучасні танці, публічні виступи та малювання.

Серед них вивчення англійської мови займає окреме місце, настільки значне, що навіть сни Катерина бачить англійською. Любов до цієї мови та творчий підхід до розв'язання питань зумовили вибір Катериною теми для дослідницької роботи. Її назва «Learning English through songs («Вивчення англійської за допомогою пісень»). Вона дослідила популярність жанрів та музичних композицій для різних вікових груп. Отримані результати показали, що для молодших класів буде ефективно використовувати спеціалізовані дитячі пісеньки, а тинейджерів вони, звичайно, не зацікавлюють. В результаті Катерина створила плей-лист з популярними піснями, що допоможуть покращити англійську. Його можна сканувати з QR-коду. Свій плей-лист Катерина представляє на освітніх виставках та розповсюджує у соціальних мережах. Вона впевнена, що це дозволить більшій кількості молоді зацікавитись та долучатись до вивчення іноземних мов.

Катерина Антонець - випускниця проєкту "Loudspeaker - express yourself", в рамках якого навчалась ефективної комунікації та проводила екскурсії Києвом англійською. Вона багаторазова переможниця олімпіад з англійської мови, зарубіжної літератури, біології та географії, переможниця (1-ше та 2-ге місця на міському та районному етапах) конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Київської МАН з проєктом "Learning English through songs", учасниця дебатів у рамках виставки "Future of work" від CareerHub

Катерина брала участь у дебатах і публічному перегляді фільму "Стереотипи не вирішують за тебе!" від Київської МАН та UN Women





Ukraine, їй близька ця тема й вона впевнена, що свою мрію або ідею варто втілювати у життя: «Reach out to catch your dreams»!

А цитатою свого життя Катерина обрала: «Прокидаючись кожного дня, хочу бути кращою версією себе».

Знайомтесь Катерина Антонєць, Освітня Амбасадорка Київської МАН

